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Про  підсумки  організації

позашкільної  та  позакласної

виховної  роботи  з  дітьми  

Липівського  НВО   

у  2018/2019  навчальному  році 
      В  Липівському  НВО  навчається  104  учня  та  ще  21  маля  в  дитячому  садку. З  них  1 – сирота, 7  напівсиріт. Всі  учні  виховуються  в  сім'ях. 22  учнів  проживають  у  багатодітних  сім'ях, в  8  неповних  сім'ях  виховується  8  дітей.    

     В  2018/2019  навчальному  році  педагогічний  колектив,  забезпечуючи  реалізацію  проекту  Закону  України  «Про  виховання  дітей  та  молоді»,    «Концепції  патріотичного  виховання  учнівської  молоді», «Концепції  превентивного виховання», «Концепції формування  позитивної  мотивації  на  здоровий  спосіб  життя  у  дітей  та  підлітків»; продовжуватиме  реалізовувати  Закон  України  «Про  освіту», «Про  охорону  дитинства», «Про  загальну  середню  освіту», «Про  дошкільну  освіту», «Про  позашкільну  освіту», «Про  заходи  щодо  розвитку  духовності, захисту  моралі  та  формування  здорового  способу  життя  громадян», «Про  молодіжні  та  дитячі  громадські  організації», «Про  соціальну  роботу  з  дітьми  та  молоддю»; виконувати  програму  президента  «Діти  України», виховання  дітей  буде  проводитися  з  дотриманням  Декларації  прав  людини, Конвенції  ООН про  права  дитини, Конституції  України.  

      Педагогічний колектив  опрацював  систему  виховної  роботи, яка  зорієнтована  на  особистість  та  пронизана  ідеєю громадянського, національно-патріотичного  та превентивного  виховання. Саме  така  система  забезпечує  єдність  і  взаємозв'язок  планування  та  організацію  й  аналіз  діяльності  виховних  зусиль  педагогічного  та  учнівського  колективів, сім'ї.

       «Створення умов та впровадження ефективних технологій для розвитку і самореалізації особистості»  було  прерогативою  виховного  процесу  кожного  педагога. Педагогічний  колектив  опрацював  нормативно-правові  документи  з  даної  проблеми. Над  даною проблемою  колектив  школи  працював  п’ятий рік.

       Система  виховної  роботи  НВО  включала  в  себе:

· роботу  методичного  об’єднання  класних  керівників  2 –  11  класів;

·  роботу  гуртків, секцій  та  об’єднань  школярів  за  інтересами;

· діяльність  органів  учнівського  самоврядування;

· роботу  з  батьками  та  представниками  громадськості  і  позашкільних  установ;

· індивідуальну  роботу  з  різними  категоріями  дітей  та  їх  сімей;

· роботу  з  обдарованими, здібними  та  талановитими  дітьми;

· проведення  масових  виховних  заходів  і  позашкільних  заходів, та  колективних  творчих  справ.

       Педагогічний  колектив  НВО  володіє  належними  навичками  організації  виховного  процесу, методично  грамотний, вчителі  вміють  застосовувати  на  практиці  знання  з  основ  педагогіки  та  дитячої  психології, ставити  першочергові  та  перспективні  виховні  завдання.

       Планування  виховної  роботи  проводиться  на  основі  глибокого  аналізу  та  підсумків  діяльності  за  минулий  навчальний  рік, з  урахуванням  усіх  вимог, методичних  рекомендацій. 

       В  той  же  час  педагогічний  колектив  НВО  усвідомлює, що  важливе  значення  має  почуття  бережливого  громадянина-патріота, а також  розвиток  творчої  активності  щодо  охорони  та перетворення  оточуючого  середовища. Великі  можливості  для  всебічного  і  гармонійного  розвитку  особистості  педагоги  вбачали в  утвердженні  патріотичних  цінностей, поваги  до  культурного  та  історичного  минулого  України, виховання  поваги  до  Конституції  України  та  її  Законів, державної  символіки, підвищення  престижу  військової служби, любові  до  рідної  землі, держави, родини, народу.

       Ми, педагоги, маємо  знайти  нові  підходи  до  формування  самосвідомості майбутніх  громадян  нашої держави. Особливої  уваги  у  формуванні  соціальної активності, вихованні  почуття  патріотизму, поваги  до  цінностей  свободи, рівності  й  справедливості потребує  підлітковий вік, бо  ця  проблема перебуває в тісному з формуванням пізнавальних інтересів, активності  й  позитивного  ставлення  до  навчання і виховання, з  розвитком  власних  патріотичних  переконань, умінням  відстояти  їх  у  будь-якій  життєвій  ситуації.

      Патріотичні  якості  формуються  в  процесі  безпосередньої участі  учнів  у навчально-виховних  заходах, що  здійснюються  учителями, класними  керівниками, а  в  позаурочний  час – школою, сім’єю, громадськістю. І такі заходи надзвичайно багатопланові, всеосяжні.    

      З  цією  метою  було  проведено  такі  виховні  заходи:

*   День  партизанської  слави – педагог-організатор  Сліпенька Л.В.

*  Урок  мужності  «Ми  не  забудемо  про  Ваш  подвиг  ніколи!» - кл.  керівники  1 –  11  класів.
* Майстер-клас   учителів  української  мови  (зустріч  з  поетом  Дем’янчуком А.В.) –  вчителі української мови та літератури Прокопенко Т.В. та Кузьменко Т.О. 
*  День  пам’яті  жертв  голодомору  та  політичних  репресій (година пам’яті «жнива скорботи») – педагог-організатор  Сліпенька Л.В.

*   День української писемності та мови ( конкурс «Юні мовознавці» (2-5кл.), радіо диктант національної єдності (9-11кл)) – вчитель української зарубіжної літератури Шевченко Т.В.
*  Екскурсія до Національного музею Тараса Шевченка - учитель  української  мови  Шевченко Т.В.
* День Захисника України ( спортивна гра «Лицарська звитяга») - вчитель фізичної культури Карнарук І.В. та педагог-організатор Сліпенька Л.В. 
* День Соборності України (урочиста лінійка та плетення вінка єдності) - педагог-організатор Сліпенька Л.В.
* День пам’яті героїв Небесної Сотні «сам не знаю, де погину…» -  педагог-організатор Сліпенька Л.В.
* Презентація серії книг «Пам’ять нації» директором Макарівського історико-краєзнавчого музею Гедзем В.А.

* Шевченківські дні ( урочиста лінійка «У серці зоріє святе ім’я Генія», книжкова вітальня «Живи у віках, Шевченкова доле!») - педагог-організатор Сліпенька Л.В. та  вчитель зарубіжної літератури Шевченко Т.В.
 *  Виставка  малюнків  «Омріяна Україна» - уч. образотворчого  мистецтва  Максименко  Ю.В.

* Написання листів воїнам АТО – класні керівники 5-7 класів.
* Допомога воїнам АТО в Київському шпиталі «З Україною в серці назавжди» - педагог-організатор Сліпенька Л.В. та  вчитель зарубіжної літератури Шевченко Т.В. та всі учні, вчителі та робітники школи. 

*  Загальношкільна  лінійка  до  Дня пам’яті та  Примирення, 74-річниці Перемоги над нацизмом «Пам’ятаймо  минуле заради майбутнього»– педагог-організатор  Сліпенька Л.В.
* «НепрОSTілисти» (вручення листів остарбайтерів) - педагог-організатор Сліпенька Л.В. та  ЗДВР Шевченко Т.В.

* День Вишиванки «Мені сорочку мама вишивала» - педагог-організатор Сліпенька Л.В. та  ЗДВР Шевченко Т.В. та всі учні, вчителі та робітники школи.
*  Виховні  години  до  Дня  прав  людини  «Торгівля  людьми – грубе  порушення  прав  громадянина»  – класні   керівники.

*  Родинне  свято  «Наші рідні матусі» - 2  клас,  Лісніченко Л.В.

     Патріотичне  виховання  в  школі  має  давні  й  славні  традиції. Однією  з  активних  форм  роботи  з  патріотичного  виховання  є  діяльність  шкільної  «Світлиці», куточка  бойової  слави. Класних  керівників  разом з  учнями  часто  можна  побачити  біля виставки  малюнків  на  військову тематику. Учні  школи  з  великим  задоволенням  беруть  участь  у  різних  конкурсах на військову  тематику. 

     З  почуттям  вдячності  та  обов'язку  учні  постійно  прибирають  біля  пам'ятника  загиблим  воїнам  (фарбують, сапають, висівають  квіти).

    Випускні  вечори, свято  Першого  дзвоника, Останнього  дзвоника, Мітинг  до  Дня  Перемоги  не  проходять  так, щоб  учні  не  вшанували  пам’ять  полеглих  воїнів  у  Другій Світовій війні  хвилиною  мовчання  та  покладанням  квітів.

     Пробудження  почуття  дбайливого  громадянина  вбачаємо  у  впорядкуванні  школи  та  пришкільних  територій. Саме  тому  ще  з  минулих  років  почалася  робота  із  озеленення. 2  рази  в  рік (весною  та  восени)  діти  пересаджують  та  насаджують  кімнатні  рослини, висівають  та  доглядають  за  квітами  на  клумбах, приймають участь у різних акціях щодо висадження дерев та кущів на території школи.

     Кожного  року  в  школі  проводиться  місячник  по  благоустрою  шкільної  території  та  прилеглих  до  неї  територій  села. В  цьому  році  в  ході  акції  «Посади  дерево  і  збережи  його»  було  насаджено  27  дерев  та  7  кущів,  придбаних  за  спонсорські  кошти  батьків. В НВО  щороку  проводиться  операція  «Чиста  криничка». Приведено  в  належний  санітарний  стан  криницю, що  знаходиться  на  території  школи (підбілено, пофарбовано).

      Не  забувають  діти  про  джерельце, яке  було  розчищене  під  час  операції  «Джерело»  ще  минулих  років. Вони  облаштували  його, щоб  ті, що  відвідують  сільський  сад  могли  втамувати  спрагу  і  постійно  підтримують  біля  нього  порядок.

      Впорядковано  1  дитячий  і  1  спортивний  майданчик  за  участю  школярів.

      Кожного  року  у  школі  проводиться  місячник  правових  знань. Під час  його  проведення  були  сплановані  та  проведені  такі  заходи:
· Лінійка, присвячена Всеукраїнському тижню права - вчитель правознавства Грищенко О.М.
· Перегляд документальних фільмів на правову тематику для учнів 8-11 класів -  вчитель правознавства Грищенко О.М.
·  Конкурс малюнків на тему: «Твої права, дитино» (1-6 класи) – класні керівники.
·  Урок-лекція „Кримінальна відповідальність неповнолітніх за окремі види злочинів” (8-11кл). – вчитель історії Грищенко О.М.

·   Тематична  виставка в  шкільній  бібліотеці «Знай та поважай свої права» - бібліотекар Сліпенька Л.В.

· Виховна година «Права і обов’язки громадян України» 7 клас - вчитель історії Грищенко О.М. 

· Казкова правова вікторина для учнів 1-4 класів - Вчителі початкових класів, педагог-організатор Сліпенька Л.В. 
· Марафон: «Найрозумніший історик» (учнів 5-9 кл.) -  вчитель історії Грищенко О.М. 

· Історична вікторина: «Чи знаєш ти історію українського козацтва» ( учні 5-11 кл.) -  вчитель історії Грищенко О.М. 

·  Виховні години на правову тематику  (учні 5-11 кл.) – класні керівники 
Проводився  вибірково-тематичний  контроль  за  станом  виховної  роботи, на  основі  даних  якого  по  НВО  було  видано  відповідного  змісту  і  спрямування  накази. 

      Проведено  засідання  педагогічних  рад  НВО, на  яких  було  заслухано  питання  про реалії, здобутки, перспективи, особливості трудової діяльності дошкільників, завдання трудового виховання, роль національно-патріотичного виховання у навчально-виховному процесі школи.
      Найбільш  ефективними  виховними  заходами  були: свято  Першого   дзвоника, свято  Останнього  дзвоника, Новорічні  ранки  та  вечори, загальношкільна лінійка  до  Дня  Перемоги, свято  матері, акція  «Посади  дерево  і  збережи  його»,  акція «З Україною в серці»,  «НепрОSTілисти» (вручення листів остарбайтерів)   .    

       Найкраще  підготовленими  були  виховні  заходи  в  таких  класах:  квест до свято Букварика (1  кл. вч. Сушко А.О.)  «Мама, матусю, я до тебе пригорнуся» - кл. керівник  2  класу Лісніченко Л.В.; ранок  «Початкова школо, прощавай, старша школо, зустрічай!» - кл. керівник  4  класу   Крамаренко І.Л.; міні-вистава  «Як  поводитись  з  вогнем» - кл. керівник  6  класу   Костенко О.В.;  Великодній квест - кл. керівник 3 класу Кузьменко Ю.А. 
      Звичним  вже  стало  проведення  кожного  тижня  загальношкільних  лінійок  під  час  передавання  чергування  від  класу  до  класу. Тематика  їх  різноманітна  та  підпорядкована  предметним  тижням, річному  виховному  плану  та  плану  РМК, а  також  знаменним  датам, річницям.

        Крім  висвітлених  заходів  у  школі  проводились  інсценування, ігри, вистави, КВК, зустрічі  з  ветераном, батьками, інтелектуальні  ігри, милування  природою, спортивні  змагання, естафети,  екскурси, тренінги  по  правовому  вихованню, екологічні  прогулянки, конференції, диспути, анкетування, турніри, вечори, обрядові  свята, ігри-подорожі, виставки  робіт, перегляд   відеофільмів, читання  та  обговорення  оповідань  і  казок, уроки  пам'яті, розповіді, бесіди, практичні  заняття, предметні  тижні, місячники.
        На  всі  предметні  олімпіади  були  направлені  учні  школи: І місце в  ІІ (районному)  етапі  учнівських  олімпіад з трудового навчання (обслуговуючі види праці)  посіла   учениця 8 класу  Кузьменко Єлизавета   ( уч. Максименко Ю.В.) і посіла ІV місце  ІІІ (обласного ) етапу учнівських  олімпіад  з трудового навчання (обслуговуючі види праці),  ІІІ місце в  ІІ (районному)  етапі  учнівських  олімпіад з біології  посіла учениця 11 класу  Петренко Оксана  ( уч. Брацейко В.І.),  ІІІ місце в  ІІ (районному)  етапі  учнівських  олімпіад з фізики  посіла учениця 11 класу    Знак Даша ( уч. Музиченко В.О.),  ІІІ місце в  ІІ (районному)  етапі  ІX Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді ім.. Т.Шевченка    посіла учениця 6 класу    Омельчук Карина ( уч. Прокопенко Т.В.). 

 У Міжнародному інтерактивному природничому  конкурсі  «Колосок осінній – 2018» взяло участь 13 учнів Липівського НВО «ЗОШ І-ІІІ ступенів – дитячий садок» (уч. Брацейко В.І.)
            Золотим сертифікатом за участь у Міжнародному інтерактивному природничому  конкурсі  «Колосок осінній – 2018» нагороджено 4 учня: Кузьменко Тимофія (2кл), Купрієнко Катерину (6кл), Омельчук Карину (6 кл), Гурського Артема (9кл), 8 учнів отримали срібні сертифікати. 
         За участь у  Всеукраїнському  інтерактивному природничому  конкурсі  «Колосок весняний – 2019» результати ще невідомі.

        У І  етапі  Міжнародного Математичного конкурсу «Кенгуру – 2018/2019» взяло участь 10 учнів школи.  Результат  цього конкурсу такий:

- відмінний результат  показала Омельчук Карина (6 кл) 
- добрий результат показали такі учні: Кузьменкой Тимофій ( 2 кл.), Ревуцька А (3 кл), Толок Д .

За участь у ІІ  етапі  Міжнародного Математичного конкурсу «Кенгуру – 2018/2019» результати такі:
-відмінний результат  показала Фурманюк Валерія (6 кл.)
- добрий результат показали такі учні:  Салюк Аліна (4 кл.), Попович Олексій (5 кл.), Купрієнко Катерина (6 кл.), Мудренко Вікторія (7 кл.), Мисюкевич Діана ( 7 кл.), Кузьменко Єлизавета (8 кл.)
    В цьому навчальному році 8 учні нашого закладу  залучені до участі в  ІІІ  Міжнародній грі зі світової (української та зарубіжної) літератури  «Sunflower- 2018»  (уч. Шевченко Т.В.) та  показали такі результати:
   а) Дипломом  ІІ ступеня  Всеукраїнського рівня нагороджено таких учнів:  ученицю 6 класу Омельчук Карину, учня 7 класу Борисовця Валентина ученицю 8 класу  Кузьменко Єлизавету;

   б) Дипломом  ІІІ ступеня  Всеукраїнського рівня нагороджено ученицю 5 класу Хмару Єльдару.
   в)   Дипломом  переможця у  початковій школі нагороджено таких учнів: Каленюк Алісу (1 кл.), Ревуцьку Анастасію (3 кл.), Марченко Світлану ( 3 кл.)

У Всеукраїнській українознавчій грі  «Соняшник – 2019»  взяли участь 19 учнів (координатор Прокопенко Т.В).
          Дипломом  переможця у  початковій школі у Всеукраїнській українознавчій грі  «Соняшник – 2019»  отримали  такі учні: 
1 клас – Мисюкевич Ангеліна, Химинець Артем, Коструб Денис, Булейко Олександра(уч. Сушко А.О.)   ;
 2  клас – Кривенок Ольга, Кузьменко Тимофій (уч. Лісніченко Л.В.);
 4 клас -   Рева  Міла,Демчук Анастасія(уч. Крамаренко І.Л.)    . 
Диплом І ступеня Всеукраїнського  рівня отримала учениця 5 класу Хмара Єльдара (уч. Кузьменко Т.О.).

Диплом ІІ ступеня Всеукраїнського  рівня отримала учениця 10 класу  Юшкова Анна(уч. Кузьменко Т.О.).
  Дипломи ІІІ ступеня Всеукраїнського  рівня отримали такі учні: учениця 6 класу Омельчук Карина (уч. Прокопенко Т.В.) , учениця 9 класу Буян Юлія  (уч. Кузьменко Т.О.).

 Диплом ІІІ ступеня регіонального  рівня отримали учениця 7 класу  Мудренко Вікторія (уч. Прокопенко Т.В.)   та учениця 8 класу Кузьменко Єлизавета (уч. Шевченко Т.В.)  .


У конкурсі «Патріот 2019»  ( координатор  Кузьменко Т.О.) взяли участь 11 учнів нашої школи.
Золотий сертифікат отримали Кузьменко Тимофій (1 кл.), Сліпенька Софія (5 кл.) 
Срібний ий сертифікат отримали Сліпенька Анна (4 кл.) та Юхименко Катерина (9 кл.)
 Бронзовий сертифікат отримала  учениця 3  класу Грималюк Ярослава.

У Всеукраїнському фізичному конкурсі «Левеня  - 2019»                         ( координатор Музиченко В.О.) взяли участь 4 учнія нашої школи. На жаль, учні отримали лише сертифікати учасників конкурсу.

У дев’ятій Міжнародній природознавчій грі «Геліантус – 2018» (координатор Купріян Ю.М.)  взяли участь 4 учні. Дипломами  переможця у  початковій школі  нагороджені учениці 3 класу Сліпеньку Анну та Сліпеньку Вікторію.  
 Разом  12  учнів  взяло  участь  у  ІІ  (районному) етапі  олімпіад. На жаль, жодного переможця не було з математики,  географії історії. Це свідчить про низький рівень роботи вчителів з розвитку здібностей та інтересів, індивідуальної роботи з учнями з цих предметів.

        У цьому навчальному році проведено шкільний етап ХІX Міжнародного конкурсу з української мови ім. П. Яцика, в якому взяли участь  36  учнів  3 – 11  класів, що становить 46% участі  школярів даних класів.  В ІІ(районному) етапі ХІX Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика взали участь 3  учні Липівського НВО, але, на жаль,  призових місць не здобули.
       У 2018/2019 був проведений мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Т.Шевченка. Кількість учасників І ( шкільного) етапу конкурсу серед учнів 5-11 класів 25 (загальна кількість учнів цих класів  58), що становить 43% участі школярів даних класів у І етапі конкурсу.

 В ІІ (районному) етапі  VІІ 5Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка  взяло участь 4 учня нашої школи.Учениця 6 класу Омельчук Карина  здобула ІІІ місце.
У  цьому  навчальному  році    працювало  5  гуртків:

1) «Волейбол» (1  год.) – керівник  гуртка     Карнарук  І.В.;

2)  «Петриківський розпис»  (2 год.) – керівник  гуртка  Максименко  Ю.В.;

3) «Джура»  (1 год.) – керівник  гуртка Грищенко О.М.

4)  «Витинанки»  (2  год.)  – керівник   гуртка  Кузьменко Ю.А. 

5) «Музичний калейдоскоп» (1 год.) – керівник гуртка Виноградова М.І.
За підсумками результативності гурткової роботи учні нашої школи посіли такі місця:

1. Кузьменко Єлизавета (уч. 8 кл.) – ІІІ місце у  районному конкурсі «Сувенірна іграшка» 
2. Кузьменко Єлизавета (уч. 8 кл.) – ІІ  місце у ІІ (районному) етапі Всеукраїнському виставці-конкурсу «Новорічна композиція»;
3. Кузьменко Єлизавета (уч. 8 кл.) – І  місце  в районному етапі виставки-конкурсу  промислового дизайну «Арт-факторія» в  номінації «Дизайн одягу». 
4. Учениця гуртка «Музичний калейдоскоп» ( кер.Виноградова М.І.)  Одинець Катерина посіла в  конкурсі "Калиновий дзвін"   ІІІ місце.  

5.  Ансамбль учнів 2-4 кл. виборов ІІ місце  в конкурсі «Калиновий дзвін». 

6. 9 місце серед закладів району у конкурсі «Джура» (кер. гуртка – Козацько-лицарське виховання «Джура» Карнарук І.В.);

7. Команда «Патріот»  зайняла  VІІІ  місце у ІІ (районному) етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної  гри  «Сокіл»  («Джура») за конкурс «Добре діло»;

8. Команда «Антихайп» - ІІ місце у районному профорієнтаційному заході «Обери майбутнє».
9. З легкої атлетики  у змішаній  естафеті  команда  нашої  школи                ( Мудренко В.П., Знак М.М., Василенко К.П., Борисовець В.В.) посіла ІІІ місце(районні змагання), у районних змаганнях з бігу на 400 м  Мудренко В.П. ( 7 кл.) посіла ІІІ місце, у районних змаганнях з бігу на 200 м Сліпенька Анна  (4 кл.) посіла ІІІ місце, у районних змаганнях з легкоатлетичного кросу до дня Чорнобиля наша школа посіла загальне ІІІ місце.
     
Всього  до  роботи  в  шкільних  гуртках  залучено  60 учнів,  до  роботи  в  гуртках  ЦТДЮ  ім. Д. Туптала  -  8  учнів  НВО, Сліпенька Анна (4 кл.) відвідує Макарівську  дитячо-юнацьку  спортивну школу (секцію з легкої атлетики), 4 учениці 1 класу відвідують школу художньо-естетичної гімнастики «Star Start», Заховайко Дмитро (9кл.) відвідує Київський клуб бойових мистецтв «LEGAT».
 Гуртківці  разом  зі  своїми  керівниками  2  рази  в  рік  звітувались  про  пророблену  роботу. Хочеться  відмітити  плідну  роботу  вчителя  трудового  навчання  Максименко  Ю.В., Виноградову М.І., Карнарука І.В.      Звідси  можна  зробити  висновок, що  налагоджується  робота  гуртків  та  з  обдарованими  дітьми.

       Незначні  успіхи  в  роботі  з  обдарованими  дітьми  все  ж  таки  є, але  є  ще  й  чимало  прогалин. Вчителі-предметники  мало  приділяють  уваги  заняттям  з  обдарованою  молоддю. Немає  постійного  розкладу  занять  з  цими  дітьми  або  вони  проводяться  спонтанно (тоді, коли  розпочинаються  предметні  олімпіади  та  конкурси). Такі  заняття  є  недовготривалими, через  що  й  знижується  інтерес  до  вивчення  предмету.

      Значне  місце  в  системі  виховної  роботи  НВО  займають  заходи  спрямовані  на  виховання  учнів  з  асоціальною  та  девіантною  поведінкою, вивчались  їх  індивідуальні  особливості, розроблялись  форми  педагогічного  впливу (на  основі  даних  анкетування  та  аналізу), тренінгових  занять  для  підлітків  по  правовому  вихованню.

       Велику  увагу, як  і  в  попередні  роки, приділяли  громадянському  вихованню. Робота  кожного  класного  керівника  розпочинається  з  педагогічного  вивчення  сім'ї  кожного  учня  класного  колективу, складання  соціально-педагогічного  паспорту, складання  актів  обстеження  матеріально-побутових  умов  проживання  окремих  учнів. 

      З  метою  попередження  бездоглядності  та  забезпечення  конституційного  права  громадян  на  здобуття  повної  загальної   середньої  освіти  в  школі  заведено  зошит  обліку  відвідування  учнями  школи, в  якому  щоденно  до  10-ої  години  дня  класними  керівниками  ведеться  облік  відсутніх. В  разі  пропуску  учнями  школи  без  поважних  причин, з  метою  здійснення  впливу  на  учнів, що  пропускають  уроки  та  на  їх  батьків, що  не  контролюють  відвідування  залучаємо  батьківські  комітети  класів, школи.

      Значну роль було відведено роботі учнівського самоврядування. Робота учнівського самоврядування Ради «Лідер» велася на належному рівні. Було складено плани роботи Ради «Лідер», план навчання активу учнівського самоврядування. Основними напрямками діяльності органів учнівського самоврядування були 6 центрів: навчально-пізнавальний (він поділений на 3 об’єднання), центр захисту прав дитини (до нього входив консультпункт соціальної служби молоді, Рада профілактики, розпорядницька рада, мала ініціативна група дружинників), центр суспільно-корисної діяльності (штаб «Живи, книго!», мала ініціативна група «Зелений патруль», мала ініціативна група «Волонтер», пост ввічливості, чистоти, культури), центр творчого розвитку, спортивно-оздоровчий центр (санпост, група «Здоров’я», мала ініціативна група «Юні інспектори руху», мала ініціативна група «Юний пожежник»), центр інформації. Перед кожним  центром  були поставлені завдання та вироблена його мета, розроблені пам’ятки лідерам центрів та складено план роботи кожного центру. На початку навчального року у кожному класі пройшли вибори членів учнівського самоврядування, які потім ввійшли до складу Ради «Лідер» школи, які старалися діяти за складеними планами, враховувалися побажання учнів школи та коректувалися плани роботи учнівського самоврядування згідно плану роботи РМК, ЦТДЮ ім.. Д. Туптала. Члени Ради «Лідер» були активними в проведенні загальношкільних свят, відкритих заходів та лінійок, акцій, різних конкурсів. Особливо активною була голова учнівського самоврядування Ради «Лідер» Мудренко Вікторія.       
       На  належному  рівні  велася  робота  з  батьками    1,2,3,4,5,6,7,8,9  (класні  керівники  Кузьменко Ю.А., Крамаренко І.Л., Лісніченко  Л.В., Сушко А.О., Костенко О.В., Грищенко О.М., Максименко  Ю.В., Каленюк Н.П.).

      Однак, позакласна  та  позашкільна  виховна  робота  за  період  2018/ 2019  н. р.  мала  істотні  недоліки, а  саме:

· на  низькому  рівні  проводилося  інформування  учнів;

· не  завжди  цілеспрямовано  велася  робота  з  обдарованими, здібними  та  талановитими  дітьми;

· не  на належному  рівні  знаходиться  учнівське  самоврядування;

· структура  виховної  роботи  в  НВО  не  давала  можливості  різнобічно  контролювати  виховний  процес, охоплювати  всі  його  напрямки.

Виходячи  з  вище  сказаного,

НАКАЗУЮ:

1. Голові  шкільного  методичного  об’єднання  класних  керівників:
1.1. У  2019/2020  н. р.  забезпечити  творчий  підхід  в  організації  виховного  процесу  з  боку  педагогічного  колективу  НВО  шляхом  реалізації  основних  положень  Комплексних  програм  «Діти  України», «Обдаровані  діти»  та  Закону  «Про  освіту».

2. Керівникам  гуртків  та  об’єднань  дітей  за  інтересами:

2.1. Особливу  увагу  звернути  на  підвищення  рівня  вихованості  школярів  та  на  роботу  з  категорією  учнів, що  схильні  до  правопорушень  та  що  опинилися  в  складних  життєвих  ситуаціях.

2.2. Забезпечити  розвиток  творчих  здібностей  та нахилів  обдарованих  учнів  НВО  шляхом  активного  залучення  їх  до  проведення  конкурсів  на  кращий  малюнок, літературний  твір, музичне  виконання, вокалу  та  ін.

3. Педагогу-організатору  Сліпенькій Л.В.:

3.1. До  20.09.19  р. провести  навчання  лідерів  учнівського  самоврядування  та  визначити  основні  напрямки  діяльності  дитячої  організації.

3.2. Згідно  плану  роботи  проводити  засідання  центрів  учнівського  самоврядування  та  колективно  складати  план  роботи  самоврядування  на  тиждень, місяць, рік  враховуючи  побажання  учнів.

4. Класним  керівникам  1 – 11  класів:

4.1. До  13.09.18  р.  спланувати  виховну  роботу  з  учнями  з  урахуванням  основних  психолого-педагогічних  вимог.

4.2. Глибоко  вивчати  індивідуальні  особливості  учнів, їх  інтереси  та  потреби, чітко  визначати  ступінь  впливу  на  них  з  боку  педагогічного  колективу.

4.3. 2  рази  на  рік (вересень, травень)  здійснювати  моніторингове  дослідження  рівня  вихованості  учнів  та  коректувати  його. 

5. Контроль  за  виконанням  даного  наказу  покласти  на  заступника  директора  з  виховної  роботи  Шевченко Т.В..

Директор  Липівського  НВО                                   Т.В. Прокопенко
