НАКАЗ 
11 вересня 2018 року                                                                                                 № 114
Про організацію та зміст 

науково-методичної роботи 

з педагогічними кадрами 

у 2018/2019 навчальному році
На виконання Законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту», Указу Президента України від 25.06.2013 №344/2013 «Про Національну стратегію розвитку освіти в Україні на період до 2021 року», Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді, Концепції «Нова українська школа», Концепції профільного навчання, наказів і розпоряджень Департаменту освіти  і науки Київської обласної державної адміністрації,  відповідно до Положення про районний методичний кабінет відділу освіти Макарівської районної державної адміністрації, затвердженого наказом відділу освіти від 28.09.2009 № 228-О та з метою оптимізації науково-методичного забезпечення системи загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти, вдосконалення її змісту, професійної майстерності та розвитку творчої активності педагогів, впровадження в практику роботи досягнень науки нових технологій, на основі діагностування педагогічної майстерності


НАКАЗУЮ:
1. Шкільному  методичному кабінету Липівського навчально-виховного об’єднання «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дитячий садок», керівникам шкільних методичних об’єднань  спрямувати діяльність на розв’язання науково-методичної проблеми «Впровадження інформаційно-комунікаційних та інноваційних педагогічних  технологій як засобу розвитку учня в системі компетентнісно-орієнтованого підходу до навчання і виховання»  та вирішення таких завдань:
· створення  інформаційно-освітнього середовища професійного розвитку      вчителя різними засобами, зокрема й із використанням хмарних технологій, соціальних мереж тощо;

· створення методичної афіші як анонсу науково-методичних заходів, які будуть  проводитися на шкільному, районному, обласному та всеукраїнському рівнях;

· створення методичної інфраструктури, залучення зовнішніх ресурсів для участі у шкільній методичній роботі, активізація внутрішніх ресурсів для задоволення професійного інтересу вчителів та вдосконалення ними власної педагогічної практики;

· організація підтримки в розробленні вчителем цільової програми професійного розвитку,  індивідуального плану професійного вдосконалення;
· спроектування особистісно орієнтованої адаптивної організаційної структури методичної роботи, спрямованої на задоволення запитів кожного вчителя;
· забезпечення інформаційно-методичного, координаційного супроводу системи дошкільної та загальної середньої освіти;
· створення сприятливих умов для розвитку педагогічної майстерності, творчої ініціативи педагогічних працівників, удосконалення форм і методів підвищення їхньої кваліфікації в міжкурсовий період;
· консультування педагогічних працівників із проблем сучасного розвитку освіти, організації освітнього процесу, досягнень  психолого-педагогічних наук тощо;
· забезпечення організаційного та науково-методичного супроводу впровадження Базового компоненту дошкільної освіти, Державного стандарту початкової загальної освіти,  Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти, Концепції «Нова українська школа»;
· забезпечення методичного супроводу впровадження завдань особистісно орієнтованого виховання в контексті програми «Основні орієнтири виховання учнів  закладів загальної середньої освіти України» й упровадження в освітній процес інноваційних технологій;
· посилення національно-патріотичного характеру навчання та виховання, соціальних компетентностей, забезпечення виховного потенціалу кожного уроку;
· активізація творчого потенціалу педагогів в умовах удосконалення позашкільного педагогічного процесу;
· упровадження у виховний процес інноваційних технологій, систем та сучасних методик виховання дітей, учнівської молоді на основі принципу дитиноцентризму;
· сприяння підвищенню професійного рівня педагогічних працівників шляхом навчання на курсах підвищення кваліфікації у КВНЗ КОР «Академія неперервної освіти»;
· активізацію роботи щодо включення  вчителів у пошукову, інноваційну освітню діяльність, реалізацію їх творчого потенціалу, більш широкого висвітлення досвіду, творчих знахідок освітян закладу у фахових виданнях та засобах масової інформації;
· забезпечення готовності педагогічних працівників до використання інформаційно-комунікаційних технологій в освітньому процесі та управлінській діяльності;
· упровадження моніторингових процедур в освітній процес і методичну роботу з метою глибокого аналізу, порівняння, прийняття управлінських рішень щодо підвищення якості освіти;
· здійснення мережевої співпраці через сайт, чат, віртуальні форми науково - методичної роботи;
· підвищення рівня цправлінської компетентності керівних кадрів;
· удосконалення системи виявлення, вивчення, узагальнення та науково-методичного супроводу впровадження  педагогічного досвіду;
· забезпечення результативності допрофільного та профільного навчання, якісної підготовки учнів профільних класів до участі в олімпіадах, турнірах, конкурсах;
· забезпечення організаційно-методичного супроводу зовнішнього незалежного оцінювання у 2019 році;
· здійснення бібліотечно-інфомаційного забезпечення працівників та учнів;

· залучення до гурткової роботи дітей соціально незахищених категорій, сприяння їх всебічному розвитку та соціалізації;
· стимулювання професійної мотивації педагогічних працівників до творчої активності і самоосвіти;

· створення умов для розвитку партнерських стосунків педагогічних працівників навчальних закладів, сім’ї, громадськості у забезпеченні особистісного розвитку кожної дитини та максимальної адаптації до соціуму;


· покращення матеріально – технічної бази шкільного методкабінету.

Науково-методичною темою у 2018/2019 навчальному році вважати:
«Впровадження інформаційно-комунікаційних та інноваційних педагогічних  технологій як засобу розвитку учня в системі компетентнісно-орієнтованого підходу до навчання і виховання» ( V етап – поточний аналіз та керівництво процесом упровадження ).   

2. Затвердити структуру методичної роботи з  педагогічними кадрами

(додаток 1).
3. Затвердити склад методичної ради  (додаток 2).

4. Затвердити план роботи  методичної ради   (додаток 3).

5. Затвердити  план роботи шкільного методичного кабінету (додаток 4).
6. Призначити керівників шкільних  методичних об’єднань (додаток 5).
7. Організувати роботу Школи молодого вчителя (додаток 6).
8. Забезпечити проходження педагогічними працівниками району курсів підвищення кваліфікації, згідно з планом роботи КВНЗ КОР «Академія неперервної освіти», надання допомоги у виконанні курсових та після- курсових завдань (додаток 7).

9. Забезпечити організацію та проведення представницьких педагогічних конкурсів, масових учнівських турнірів, олімпіад, конкурсів, змагань.

10. Забезпечити участь учителів, залучених до новостворених форм роботи з педагогічними кадрами у районі (додаток 8);

11. Систематично поповнювати картотеку та медіатеку шкільного методичного кабінету матеріалами з досвіду роботи керівних кадрів та педагогічних працівників школи.

12.Провести шкільні та районні педагогічні читання з теми: « Василь Сухомлинський  у діалозі з сучасністю. Творча спадщина Василя Сухомлинського у вітчизняному і міжнародному вимірах».
13. При плануванні роботи на навчальний рік передбачати комплекс заходів щодо відзначення 100-річчя від дня народження Василя Сухомлинського.
14. Адміністрації навчального закладу:
14.1. Забезпечити:
        - методичний супровід впровадження Базового компоненту дошкільної освіти, Державного стандарту початкової загальної освіти,  Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти, Концепції «Нова українська школа»;

       - системний підхід до організації науково-методичної роботи в навчальному закладі на основі діагностування та аналізу запитів та потреб педагогічних працівників;

       - ефективну роботу шкільного методичного кабінету;

       - активну участь педагогічних працівників навчального закладу у районних та обласних методичних заходах;

       -  використання інформаційно-комунікаційних технологій;

       - впровадження у діяльність навчального закладу проектних технологій, створення умов для реалізації освітніх запитів кожного учня на основі поєднання традиційних та інноваційних методик;

       - поширення досвіду роботи педагогів закладу освіти через друковані фахові видання, освітні інтернет-портали, збірники;

       - функціонування веб-сайту навчального закладу як засобу у контексті єдиного освітньо-інформаційного середовища району.

     14.2. Здійснювати:

      - навчально-методичний супровід реалізації нових навчальних програм у 1,10-х класах;

     - моніторингові дослідження якості та ефективності освітнього процесу.

     14.3. Створити:

     - умови для забезпечення навчання і розвитку дітей з особливими освітніми потребами;

     - умови для допрофільного навчання учнів основної школи та профільного навчання учнів старшої школи.

15. Контроль за виконанням даного наказу покласти на Кузьменко Т.О.,

заступника директора з навчально-виховної роботи.

Директор Липівського НВО                        Т.В. Прокопенко

З наказом ознайомлена                       Т.О. Кузьменко
