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Відділ освіти, фізичної культури та спорту Макарівської районної державної адміністрації
Липівське навчально-виховне об’єднання «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дитячий садок»

вул. Шевченко, 44, с. Липівка, Макарівський район, Київська обл. 08014,

тел. 3-15-40, email –lypivka_nvo@i.ua
04. 06. 2020  № 49
Наказ

04 червня 2020 р.                                                                                                                       № 45                                                                                   

Про підсумки впровадження профільного

навчання та поглибленого вивчення 

предметів у Липівському НВО

в 2019/2020 навчальному році

З метою забезпечення можливостей для рівного доступу учнівської молоді до здобуття загальноосвітньої профільної та початкової допрофесійної підготовки, неперервної освіти впродовж усього життя, виховання особистості, здатної до самореалізації, професійного зростання й мобільності в умовах реформування сучасного суспільства організація навчально-виховного процесу у 2019/2020 навчальному році у профільних класах та класах з поглибленим вивченням предметів здійснювалася на законодавчій та нормативно-правовій базі відповідно  до
· Положення  національної  доктрини  розвитку освіти України    ХХІ ст., 
· Закону України  «Про  загальну  середню  освіту»,
· Концепції  загальної  середньої освіти, 
· Концепції профільного навчання. 
      -  та згідно з наказом по Липівському НВО «ЗОШ І-ІІІ ступенів – дитячий садок № 101 від 16. 09. 2019 року «Про організацію поглибленого вивчення предметів та  профільного навчання в Липівському НВО у 2019/2020 н.р.»
Профільне навчання та поглиблене вивчення предметів було організоване за результатами анкетування, вивчення запитів батьків та учнів 7 та  9 класів, проведене наприкінці 2019/2020 н.р., виходячи із навчально-методичної та матеріальної бази школи, кадрового забезпечення, накопиченого досвіду навчального закладу щодо організації навчання певного профілю в старшій школі.
На початку навчального року в Липівському НВО було проведено інструктивно-методичну нараду для вчителів-предметників, класних керівників з питань організації профільного навчання в школі,складено комплектацію вчителів, які працюватимуть у профільних класах та в класах з поглибленим вивченням предметів.
 З метою забезпечення умов для якісної освіти старшокласників у відповідності з їхніми індивідуальними нахилами, можливостями, здібностями і потребами, забезпечення професійної орієнтації учнів на майбутню діяльність, яка користується попитом на ринку праці, встановлення наступності між загальною середньою і професійною освітою, забезпечення  можливостей постійного  духовного  самовдосконалення особистості, формування інтелектуального та культурного потенціалу як найвищої цінності нації, у навчальному закладі в 2019/2020 н. р. працювали профільні класи:
- історія України –  11 клас;
- біології та екології – 10 клас;
 класи з поглибленим вивченням предметів:
- географії – 9 клас;
- української мови – 8 клас.
    
Учні 8-9 класів навчалися  за Типовими освітніми програмами  закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня, затвердженими наказом  МОН України № 405 (таблиця 8 ) від 20.04.2018 р. "Про затвердження типової освітньої програми   закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня» ; 
            - учні 10-11  класів – за Типовими освітніми програмами  закладів загальної середньої освіти ІІІ ступеня, затвердженими наказом  МОН України № 408 від 20.04.2018 р. "Про затвердження типової освітньої програми   закладів загальної середньої освіти ІІІ ступеня» (таблиці 2,3) ; 
Зміст профільних предметів реалізувався як через інваріантну, так і варіативну складову змісту загальної середньої освіти.

Години варіативної складової у робочому навчальному плані були використані для поглибленого та допрофільного навчання, підсилення предметів інваріантної складової, курсів за вибором з метою надання якісної освіти.

На поглиблене вивчення предметів було виділено 3,5 години: 2 – на українську мову у 8 класі і 1,5 на географію   у  9 класі. 

На профільне вивчення було виділено 3 годин у 10 класі; 1,5 годин в 11 класі.

На підсилення предметів інваріантної складової – 13 годин:

· українська мова – по 1 годині на 9,11 класи, по 0, 5 години, 5, 6, 7 класи;

· українська література – 1 година на 11 клас;

· англійська мова – 0,5 години - 9 клас, по 1 годині – 5, 7, 8 класи;

· географія –  1 година – 6 клас;
· хімія – 0,5 години – 11 клас;
· математика – по 1 годині на 6, 8, 11 класи, 0,5 години -10 клас.
На курси за вибором (1 – 11 класи – 13 годин):
· секрети пам’яті  -  1, 2 класи, по  1 годині;
· я люблю Україну – 3, 4 класи, по 1 годині; 
· каліграфія з елементами зв’язного мовлення – 3 клас, 1 година;  4 клас, 0,5 години;
· риторика –  0,5 години, 4 клас;
· розв’язуємо текстові задачі – 1 година, 5 клас
· етика – по 1 годині, 5-6  класи;
· вибрані питання алгебри – 1 година, 7 клас;
· геометричний практикум – 1 година, 9 клас;
· креслення – 1 година, 8 клас;
· основи медичних знань – 0,5 години, 8 клас;
· кроки до порозуміння – 0, 5 години, 10 клас.
Всього на варіативну частину виділено 34 години.
Протягом  навчального року адміністрацією школи здійснено вивчення стану викладання та рівень навчальних досягнень учнів з української мови у 2-4 класах та у 5-11 класах,   математики у  4 класі, літературного читання у 2-4 класах, про підсумки роботи  курсів за вибором у  2019/2020 навчальному році» .
Аналіз    результативності    допрофільної    підготовки    та    профільного навчання

учнів свідчить:

1) рівень навченості учнів з профільних предметів:

10 клас – 1 учень ( 20 %)  має високий рівень, 2 учні ( 40 % ) - достатній, 2 учні (40%) - початковий; 
11 клас – 2 учні (40%) мають  достатнй рівень, 3 учні (60%)  – середній рівень;
2) рівень навченості учнів з поглибленим вивченням предметів:

 8 клас (з поглибленим вивченням української мови) – 1 учениця (8%) – високий, 3 (25%) - достатній рівень, 6 ( 50%) – середній, 2 (17%) - початковий;
     9 клас (з поглибленим вивченням географії) – 1 учениця (11%) має достатній    рівень,  6 учнів (67%)  мають середній рівень, 2 учні ( 22%) - початковий.
Учні, які навчаються в профільних класах та в класах з поглибленим вивченням предметів, є учасниками  ІІ ( районного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін. У ІІ етапі Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін взяли участь 11 учнів, з яких 4 учні  стали призерами та переможцями. Так, Буян Юлія, учениця 10 класу, посіла 1 місце в олімпіаді з німецької мови (учитель – Соболєва Н.М.), Кузьменко Єлизавета, учениця 9 класу, посіла 1  місце в олімпіаді з трудового навчання (обслуговуюча праця, учитель – Максименко Ю.В.), Руденко Даша посіла 2 місце в олімпіаді з історії (учитель – Грищенко О.М.) і 3 місце із зарубіжної літератури (учитель – Шевченко Т.В.), Панков Микита учень 11 класу – 2 місце з історії (учитель – Грищенко О.М.).

Кузьменко Є.А., учениця 9 класу, брала участь у ІІІ етапі олімпіади з трудового навчання (обслуговуюча праця, учитель – Максименко Ю.В.) і посіла там 3 місце, Панков 
Микита, учень 11 класу брав участь у ІІІ етапі олімпіади з німецької мови (учитель Соболєва Н.М.).

Учні брали участь у Міжнародних та Всеукраїнських конкурсах: Міжнародному мовно-літературному конкурсі імені Тараса Шевченка ІІ місце посіла учениця 10 класу Руденко Даша  (учитель Кузьменко Т.О.); 
У Міжнародному інтерактивному природничому  конкурсі  «Колосок осінній – 2019» взяло участь 7 учнів Липівського НВО «ЗОШ І-ІІІ ступенів – дитячий садок» (уч. Брацейко В.І.)

            Золотим сертифікатом за участь у Міжнародному інтерактивному природничому  конкурсі  «Колосок осінній – 2019» нагороджено 2 учениці: Сліпенька Анна Русланівна (5 кл), Сліпенька Вікторія Русланівна (5кл).      

Срібним сертифікатом  нагороджено 5  учнів:  
Березюка Володимира (5 кл), Мисюкевича Олексія (5 кл),
Овчара Матвія (5 кл), Омельчук Карину (7 кл), Колядюк Катерину ( 8 кл)

У І  етапі  Міжнародного Математичного конкурсу «Кенгуру – 2019/2020» взяло участь 12 учнів школи.  Результат  цього конкурсу такий:

- відмінний результат  показал учні 5 класу рева Міла та Мисюкевич Олексій. Решта учнів отримали сертифікати учасників конкурсу.  

        В цьому навчальному році 9 учнів нашого закладу  залучені до участі в  ІV  Міжнародній грі зі світової (української та зарубіжної) літератури  «Sunflower- 2019»  (уч. Шевченко Т.В.) та  показали такі результати:

   а) Дипломом  ІІ ступеня  Всеукраїнського рівня нагороджено таких учнів:  ученицю 6 класу Хмару Єльдару, ученицю 5 класу Сліпеньку Вікторію;
 б) Дипломом  ІІІ ступеня  Всеукраїнського рівня нагороджено ученицю 8 класу Колядюк Катерину.

   в) Дипломом  І ступеня  регіонального рівня нагороджено учня  7 Кузьменка Павла;

   г)  Дипломом  ІІ ступеня  регіонального рівня нагороджено ученицю 10 класу Буян Юлію;

   д) Дипломом ІІІ ступеня  регіонального рівня нагороджено таких учнів: Сліпеньку Анну  (5 кл.), Омельчук Карину (7 кл.), Руденко Дарію  (10 кл)


Поливач Данііл
отримав сертифікат учасника.
У Всеукраїнській українознавчій грі  «Соняшник – 2020»  взяли участь 14 учнів (координатор Прокопенко Т.В).

          Дипломом  переможця у  початковій школі у Всеукраїнській українознавчій грі  «Соняшник – 2020»  отримали  такі учні: 
2 клас – Попович Каріна,  Булейко Олександра, Крамаренко Вікторія. 

Диплом І ступеня Всеукраїнського  рівня отримали такі учні: Хмара Єльдара  (6 кл.), Буян Юлія (10 кл.), Руденко Дарія ( 10 кл.).

Диплом ІІІ ступеня регіонального  рівня отримала учениця 8 класу  Колядюк Катерина.

У Міжнародній природознавчій грі «Геліантус – 2019» (координатор Шевченко Т.В.)  взяли участь 3 учні. Дипломом  переможця у  початковій школі  нагороджена 
учениця 2 класу Каленюк  Аліса. Грамотою з фізики нагороджений учень 3 класу Кузьменко Тимофій. Дипломом ІІ ступеня нагороджена учениця 8 класу Колядюк Катерина. 
Звичайно, важливу роль у такій результативності відіграло кадрове забезпечення профільних біологічного та історичного класів та класів з поглибленим вивченням української мови і географії.
Поглиблене вивчення української мови у 8 класі веде Прокопенко Т.В. - спеціаліст з вищою освітою, вищою кваліфікаційною категорією, педагогічним званням «старший учитель», педагогічним  стажем роботи 31 рік.
Поглиблене вивчення географії у 9 класі та профільне вивчення біології та екології в 10  класі веде Брацейко В.І. - спеціаліст з вищою освітою, вищою кваліфікаційною категорією, педагогічним  стажем роботи 30 років.
Профільне вивчення історії України   в 11 класі веде Грищенко Олександр Михайлович - спеціаліст з вищою освітою, вищою кваліфікаційною категорією,  педагогічним  стажем роботи 23 роки.  
Українська мова  у 8 класі та географія у 9 класі читались відповідно до навчальних програм для учнів 8-9 класів   загальноосвітніх навчальних закладів з поглибленим вивченням окремих предметів за новим Державним стандартом базової і повної загальної середньої освіти, наказ МОН України від 17.07.2013р. № 983 (чинні для 8-9 класів ЗНЗ на 2019/2020 навчальний рік);
Біологія і екологія в 10 класі читалась відповідно до навчальних програм для учнів 10-11 класів (профільний рівень)  закладів загальної середньої освіти  за новим Державним стандартом базової і повної загальної середньої освіти, наказ МОН України від 07.06.2017р. № 804 (чинні для 11 класів ЗЗСО на 2019/2020 навчальний рік).
Історія України в 11 класі читалась відповідно до навчальних програм для учнів 10-11 класів (профільний рівень)   загальноосвітніх навчальних закладів  за новим Державним стандартом базової і повної загальної середньої освіти, наказ МОН України від 23.10.2017р. № 1407 (чинні для 11 класів ЗЗСО на 2019/2020 навчальний рік)
Навчання здійснювалося за підручниками: 
-   8 клас – Заболотний О.В. Українська мова: підруч. Для 8 кл. загальноосвіт. навч.закл./ О.В. Заболотний, В.В. Заболотний. -   – Київ: Генеза, 2016. - 224с.: іл.  (рекомендовано МОН України, наказ МОН України від 10.05.2016 р. № 491);
-  9 клас – Гілберг Т.Г. Географія:  підруч. для 9 кл. загальноосвіт. навч.закл./ Гільберг Т.Г., Савчук І.Г., Совенко В.В.  – К.: УОВЦ «Оріон», 2017. - 288с.: іл.  (рекомендовано МОН України, наказ МОН України від 20.03.2017р. № 417);
- 10 клас – Задорожний К.М. Біологія і екологія (профільний рівень): підручник  для 10 класу закл. загал. серед. освіти/ К.М. Задорожний, О.М. Утєвська.  – Харків: Вид-во «Ранок», 2018. - 240 с.: іл.  (рекомендовано МОН України, наказ МОН України від 31.05.2018 № 551);
- 11 клас – Власов  В.С.. Історія України (профільний рівень ): підручник для 11 кл.  закладів загальної середньої освіти / В.С. Власов, С.В. Кульчицький. – Київ: Літера ЛТД, 2019. – 288 с.  (рекомендовано МОН України, наказ МОН України  від 12.04.2019р. № 472);
За навчальний рік вичитано 126 годин (4 години на тиждень) – 8 клас; 92 години (3 години на тиждень) – 9 клас; 164 години (5 годин на тиждень) – 10 клас; 92 години (3 години на тиждень) – 11 клас.
У своїй роботі з учнями вчителі ставили за мету розширення знань з предметів, вели дослідницьку роботу, розвивали пізнавальні інтереси, використовували різні форми роботи з учнями: уроки-ігри, уроки-подорожі, створення портфоліо, написання та захист рефератів, презентації учнів.

Під час підготовки до уроків учителі користувалися додатковими методичними, інформаційними джерелами: довідниками, різними видами словників з української мови,   окремими виданнями, фаховими журналами, інтернетом. Учителі творчо підходили до вирішення завдань навчально-виховного процесу.
Оцінювання навчальних досягнень учнів із предметів здійснювалося відповідно до критеріїв оцінювання навчальних досягнень. Робочі зошити учнів, зошити для контрольних, лабораторних і практичних робіт перевірялися вчасно та відповідно до вимог щодо перевірки зошитів.
Проведено велику інформаційну роботу серед батьків учнів 7 класу щодо вибору учнями напряму (профілю) навчання:

· анкетування учнів з метою вивчення їхніх побажань та запитів;

· консультації для батьків з питань профільної та професійної підготовки школярів.
Разом з цим у процесі впровадження профільного навчання виникли певні проблеми:

· відсутність психологічного супроводу профільної освіти;
-  недостатнє забезпечення необхідною кількістю навчально-методичної літератури та інформаційно- комп'ютерної техніки;
-   у кабінетах відсутнє проекційне обладанання.
          З метою продовження профільного навчання та поглибленого вивчення предметів у  2020/2021 навчальному році
Н А К А З У Ю:
1. Адміністрації школи:
1.1. Продовжити впроваджувати профільне навчання та поглиблене вивчення предметів у 2020/2021 навчальному році.

1.2. Здійснити конкретні заходи з покращення навчально-матеріальної бази з навчальних предметів.

2. Заступнику директора школи з навчально-виховної роботи Кузьменко Т.О.

2.1. До 01.06.2020 року провести анкетування учнів 7 класу з метою формування класу з поглибленим вивченням предмету.

2.2. Активізувати роботу вчителів з узагальнення вивченого досвіду, представлення авторських робіт на педагогічних виставках, надання матеріалів до друку у фахових виданнях.

2.3. Із варіативної складової робочого навчального плану виділити години на курси за вибором та факультативи, виходячи із мети і завдань профільної освіти.

3.Учителям-предметникам:

3.1. Посилити роботу з обдарованими дітьми, сприяти їх залученню до участі в проектній діяльності, конкурсах учнівської творчості, МАН.

3.2. Використовувати методи і засоби комп’ютерного навчання, яке сприяє піднесенню рівня зацікавленості учнів у процесі навчання, розвиває їхній інтерес до предмета, вчить ефективно використовувати нові технології під час навчання.

4. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора з НВР Кузьменко Т.О.

Директор Липівського НВО                          Т.В. Прокопенко
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