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Про підсумки проведення 

національно-патріотичного 

виховання у 2019/2020 навчальному році
Згідно з Концепцією виховання дітей і учнівської молоді в національній системі освіти одним із основних напрямів роботи є національно-патріотичне виховання, яке передбачає формування у молоді патріотичних почуттів. 

         У роботі з патріотичного виховання школа керувалась
Законом  України від 9.04.2015 № 317 “Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки”;    Закон України від 9.04.2015 № 315 “Про увічнення перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939-1945 років “;         Закон України від 9.04.2015 № 314 “Про правовий статус та вшанування пам’яті борців за незалежність України у ХХ столітті”;       Указом Президента України від 13 травня 2019 року № 286/2019 «Про Стратегію національно-патріотичного виховання»;    Указом Президента України від 13.11.2014 №872 «Про День Гідності та Свободи»;      Указом Президента України від 13.11.2014 №871  «Про День Соборності України»;      Указом Президента України від 14.10.2014 №806 «Про День захисника України»;       Постановою Верховної Ради України від 12.05.2015 р. № 373-VIII «Про вшанування героїв АТО та вдосконалення національно-патріотичного виховання дітей та молоді»;   Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 08.09.2009 №1494 «Про затвердження Плану щодо підвищення рівня патріотичного виховання учнівської та студентської молоді шляхом проведення на постійній основі тематичних екскурсій з відвідування об’єктів культурної спадщини»;  Дорученням Кабінету Міністрів України від 05.05.2009 №22966/1/1-09 та Планом організації виконання положень Указу Президента України від 27.04.2009 № 272 «Про проведення Всеукраїнської молодіжної акції «Памʼятати. Відродити. Зберегти.»;    Наказом Міністерства освіти і науки України від 25.09.2015 р. №1/9-455 «Щодо заходів з відзначення Дня захисника України»;  Наказом Міністерства освіти і науки України від 07.09.2000 №439 «Про затвердження Рекомендацій щодо порядку використання державної символіки в навчальних закладах України»; Наказом Міністерства освіти і науки України від 29 липня 2019 року № 1038 «Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 16.06.2015 р. № 641»; Листом Міністерства освіти і науки України від 13.08.2014 №1/9-412 «Про проведення Уроків мужності». 
 У період з 30.08.2019 р. по 29.05.2019 р. на нарадах при директору, педрадах були розглянуті питання:
1. Патріотичне виховання школярів у системі роботи класних керівників та громадськості щодо виконання Стратегії національно-патріотичного виховання.

2. Про заходи, присвячені Дню партизанської слави.

3. Про підготовку та проведення військово-спортивної гри «Сокіл» («Джура»)..

4. Про заходи до Дня Збройних Сил України.

5. Про заходи до Дня Захисника Вітчизни.

6. Про проведення онлайн- тижня Слави до Дня Памя’ті та примирення та  75 річниці Перемоги.

7. Патріотичне виховання школярів у системі роботи класних керівників 1- 11 класів.
        Проведено  засідання  педагогічних  рад  НВО, на  яких  було  заслухано  питання  про  виховні ціннісні орієнтири як чинник національно-патріотичного виховання.
На засіданні МО класних керівників 30.08.2018 р. по 24.05.2019 р. досвідчені вчителі поділились досвідом та надали молодим колегам методичні рекомендації щодо планування патріотичної роботи у класних колективах із урахуванням усіх напрямків цієї роботи та вікових особливостей учнів.

На протязі навчального року вдало пройшли заходи:

·  День українського козацтва для 5- 11 класів;
· 9 листопада – День української писемності та мови;
·  21 листопада - День Гідності та Свободи - учні старших класів пригадали події тих днів і переглянули документальний кінофільм  "Майдан. Народження". У флешмобі до Дня Гідності та Свободи  взяли участь учні  4 і  8 класів; 
·  29 листопада на базі Липівського НВО «ЗОШ І-ІІІ ступенів – дитячий садок» відбувся семінар учителів історії Макарівського району;
·  22 січня - День Соборності України. було проведено багато різних заходів (учні 1-2 класів відгадували ребуси в яких була зашифрована символіка України, або дізнавалися, яка наша країна; 3-4 класів написали свої міркування «Що означає бути патріотом?»; 5-7 класів робили газету «Україна – єдина!»;  учні 9 класу підготували урочисту лінійку «Україна – соборна і незалежна!»; учні 1-11 класів взяли участь у конкурсі малюнків «Україна - єдина, Україна – це ми!»;
·  14 лютого 2020 року  відбулась педагогічна рада, на якій роглядалося питання «Національно-патріотичне виховання молоді як пріоритетна складова процесу соціалізації особистості.»  (Грищенко О.М.) 
· 20 лютого  - День  героїв Небесної Сотні – були проведені такі заходи:   учні 7 класу до 6 річниці подій на Майдані  підготували лінійку-реквієм «Молитва лине в Небеса…», учні 8-11 класів з учителем історії Грищенком О.М. переглянули і обговорили ролики про Небесну Сотню, члени гуртка "Витинанка" виготовляли ангелів та свічки в знак пам'яті про героїв, класні керівники 5-11 класів провели тематичні виховні години;
· 21лютого - Міжнародний день рідної мови
· З 4 по 10 травня - онлайн-тиждень Слави до Дня Памя’ті та примирення та  75 річниці Перемоги.
· Виховні години ( протягом року)
	

	


 Члени та керівник  гуртка (Грищенко О.М.)  «Джура» значну частину часу   приділяли  підготовці та участі в ігрових, навчально-виховних і громадсько-патріотичних заходах: святкування Покрови Пресвятої Богородиці (День українського козацтва), свято до Дня Гідності та Свободи, святкування Дня Примирення, Дня Перемоги тощо
          Захід для старшокласників до Дня Збройних Сил України, підготовлений учнями 5-11 класів ( класні керівники), був цікавий тим, що в гості до школи завітали бійці АТО, які розповіли учням про бойові дії на сході України, свідками яких вони стали. Цікавим, яскравим, традиційним стало проведення турніру вчителем захисту Вітчизни (Грищенком О.М.) «Від солдата – до генерала» (для 5-9 класів). 
Учнівське самоврядування школи під керівництвом педагога-організатора Сліпенької Л.В. щороку вітає ветеранів до визначних дат, організовує концерти. Вдало пройшли змагання з військово-прикладних видів спорту, де старшокласники демонстрували знання і вміння з предмету Захисту Вітчизни (вчитель Грищенко О.М.). Окремо слід відзначити співпрацю учнів із воїнами-інтернаціоналістами. У лютому було організовано зустріч із воїнами-афганцями для учнів 9-11 класів (кл. кер.:  Каленюк Н.П., Карнарук І.В., Максименко Ю.В ).

          У листопаді відзначено День пам’яті жертв Голодомору. Протягом  року вчитель образотворчого мистецтва Максименко Ю.В. оформляла виставки творчих робіт учнів «Збережемо пам’ять про подвиг». Бібліотекар Сліпенька Л.В. проводила щомісяця усний журнал «Пам’ятні дати календаря», оформляла тематичні виставки літератури. 

Робота гуртка  із  патріотичного виховання    «Джура» (керівник гуртка Грищенко О.М.) проводилась на  належному рівні. Систематично проходили заняття. Сплановано заходи,  учнівська  молодь  бажає відвідувати такі гуртки. На підставі вищезазначеного, 
НАКАЗУЮ:

1. Визнати стан патріотичного виховання за результатами перевірки задовільним.

2. Оголосити подяку за належну роботу з патріотичного виховання керівнику гуртка  Грищенку О.М., та   педагогу-організатору Сліпенькій Л.В.
3. Заступнику   директора   школи   з  виховної роботи Шевченко Т.В:

3.1.  Постійно контролювати виконання заходів із патріотичного виховання.
4. Педагогу-організатору Сліпенькій Л.В.:
4.1.  Щоквартально аналізувати роботу учнівського  самоврядування.

4.2. До 04.06.2020 р.  розглянути аналіз про проведену роботу з питань національно-патріотичного виховання  класними керівниками, учнівським самоврядуванням в класі.
5. Керівникам гуртків: 

5.1. До 01.06.2020 р. подати звіт про проведену роботу гуртків. 
5.2. Постійно залучати більшість учнівської молоді до роботи в гуртках.

6. Класним керівникам 2-11 класів:

6.1. Постійно у своїй практичній роботі та плануванні патріотичної роботи враховувати вікові особливості учнів.

6.2. Протягом  наступного року організовувати екскурсії до пам’ятних місць.

7. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор Липівського НВО                        Т.В.Прокопенко
